EZETAZTIKH MHXANIKH PEYZTQN A! AEN MAKEAONIAZ 21-9-2016

1. AUO0 avolkteg de€apeveg vepou (Zxnpag Napad. 5.4) cuvbéovtal pe XAAKIVO CwARVO SLAPETPOU
4 WVTOWV Kal OUVOALKOU pnKoug 35 pETpwv. OL 6U0o avolkteg BaABibeg elval cupTAPWTES Kall
KOXALWTEC Kot ot SVo ywviec eivat 90° amAéc. Na umtoAoytoBoUv ot oAkéC amwAeLeg “Eh” Kat o
OMKAG GUVTENECTAC TOTUKWV amwAELWV “SK”. Av n tapoxr) Q=40 m?/h, Ah=10 m, va BpeBolv

“, n

n toxvtnTa pong “v”, o aplBpog“Re” kat o cuvteheotng TpBRg “f” (amo to daypappa Moody)

2. Xe Aelo optldvtio cwAnva pnkoug L=40m Stapétpou d=1in p€elL UYPO OXETIKAG TTUKVOTNTAG
Ps=0,785, ue mapoxn Q=4 m3/h ko Suvapkol €wdoug p=0,2 Kg/(m s). Na urtohoyLoBei o
aplOpog Reynolds kot To UYoG TwV YPOUULIKWY amwAelwy hg

3. Muo Se€apevh eival avoLKTH oTNV ATUOohALPA KaL TIEPLEXEL VEPO (Prepow = 1000 Kg/m?) Kait
OWOTVEUO. (Pow = 790 Kg/m®). To otpidpa Tou vepou éxel UPOC 3 m KoL TOU OLVOTVEUATOC 2
m. Noa urtoAoyloToUV oL TTECELG 0TN SLaXwPLOTLKA eMmidAveLla Twv Suo LYPwWV KABWCE KAl oToV
nuBpéva tng de€apevic. (P.m = 101,3 KPa)

4. IwAnvog 10in (1in =2,54 cm) kataAnyel oe akpodUOoLo Pe TEALKN SLAUETPO 2,5 in. Av n tapoxn
vepoL oto owlrva eivat 60 m*/wpa va urtoAoyLoToUV oL TaUTNTES Kat o aptBpdg Reynolds
otnv eloobdo kal otnv €€060 Tou akpoduatou. T eibog por| €xoupe (oTpwTth N TupPwdN ?)

(0L Aoknoelg eival loodUvapeg)



